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Мета та завдання навчальної дисципліни: курс передбачає опанування цілей, 

завдань і функцій політичного прогнозування, основних форм і сфер політичного 

прогнозування, етапів побудови прогнозу від збору інформації до створення прогностичних 

моделей і сценаріїв; знання специфіки формування і використання пошукових і нормативних 

прогнозів, різних за терміном прогнозів (довгострокових, середньострокових та 

короткострокових), прогнозів внутрішньополітичного, зовнішньополітичного і глобального 

розвитку сучасного суспільства, методів прогнозування; набуття компетентностей щодо 

використання прогнозування в системі політичного аналізу, політичної діагностики і 

політичного консультування. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Модуль 1. Політичне прогнозування в системі політичних досліджень.  

  Тема 1. Політичне прогнозування в системі політичних досліджень. 

  Тема 2. Об'єкт і суб'єкт та політичного прогнозування як форми політичних 

досліджень. 

  Тема 3. Напрями, принципи і методи політичного прогнозування. 

  Тема 4. Політичний аналіз і політичне прогнозування. 

 Модуль 2. Методи і технології політичного прогнозування 

  Тема 5. Політичне прогнозування і політичні рішення. 

  Тема 6. Алгоритм політичних прогнозів. 

  Тема 7. Методи політичного прогнозування. 



  Тема 8. Технології політичного прогнозування і політичний розвиток. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та 

підприємливість.  

ЗК07. Вміння виявляти, ставити та розв’язувати проблеми. 

ЗК10. Здатність до планування та управління часом (таймменеджмент). 

 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

ґендерної політики, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування.  

СК05. Спроможність комплексно використовувати нормативу та емпіричну політичну 

теорію, методологію політичних досліджень та прикладного політичного аналізу. 

СК10. Здатність працювати з текстовими, візуальними, аудіо записами та ін. видами 

джерел інформації й базами даних у рамках політичного аналізу. 

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

оцінювання та обґрунтування політичних рішень та політичних дій на глобальному, 

національному та місцевому рівнях. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 01 Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи 

та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей 

реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту.  

ПР 02 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, спеціальні 

методи політичної науки, наукові підходи і принципи політичного аналізу, методи обробки 

даних, що є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичного 

осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань. 

ПР 06 Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

ПР 12 Уміння поглиблювати й вдосконалювати з високим рівнем автономності 

набуту під час навчання кваліфікацію, нести відповідальність за прийняття рішень в умовах 

невизначеності й складності та управляти змінами. 

 

 


